



伤病还是心魔?

李宗伟

永远无法击败的是自己



用爱心托起生命的希望

息县开展捐献造血干细胞志愿者血样采集活动

信阳消息 (薛运华 陈俊材)8月29日上午,息县红十字会捐献造血干细胞志愿者血样采集仪式在息县第二人民医院举行。

按照市红十字会《关于开展“2014年招募造血干细胞捐献志愿者”活动的通知》要求,息县红十字会积极行动,在

县二院设立了造血干细胞血样采集点。本次活动共招募捐献造血干细胞志愿者50余名,成功采集41份血样。对于未及时采集的志愿者,将组织人员上门采集。

此次活动提高了群众对造血干细胞移植是挽救白血病人生命的有效手段的

知晓率,提高了全县广大志愿者捐献造血干细胞、造福白血病患者的积极性,使更多的人了解和支持这项工作,消除疑虑,弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,积极加入到造血干细胞捐献志愿者队伍中来,用自己的爱心托起生命的希望。



确保食品安全供应

潢川县开展中秋节前食品安全大检查

信阳消息 (李健 杨宏伟)近日,在潢川县食安办的组织下,由县食药监局、公安局、商务局、畜牧局、工商局、质监局等部门联合行动,开展了中秋节前食品安全大检查。目的在于规范节日市场经营秩序,打击假劣食品,确保中秋佳节食品安全供应。

检查人员先后来到西亚超市、亚兴超市、临街的蛋糕房、集贸市场等食品生产经营单位,重点检查了月饼、油、乳制品、豆制品、酒类、饮料、肉制品等与群众生活紧密相关的食品。

检查组在检查超市、农贸市场等经营户时,查看月饼等食品的外包装有无生产日期,是否到期,督促经营户对过期变质食品下架退市;了解商品的进货渠道和来源,督促经营户建立完善食品进货登记台账,耐心细致地向经营户说明进货时不光要登记货物来源、生产日期、保质期信息,而且需要供货商提供有效的质检报告或证明文件;检查蛋糕店等食品生产加工户时,查看工商登记证、卫生许可证,从业人员的健康证;查看加工用油是否安全,严厉打击地沟油、口水油;查看食品添加剂的登记和使用是否按规定进行;查看了食品生产经营单位的营业证照、食品进货来源、供货方有关资质及送货单据等资料。

提升医疗服务满意度

市肿瘤医院用“六字”抓行风建设

信阳消息 (朱德君)为切实加强医德医风建设,促进医患关系的和谐,今年以来,信阳市肿瘤医院早安排,结合医院实际,采取了一系列加强医院行风建设的有效措施,重点突出六个字,即“抓”“建”“管”“警”“纠”“名”,取得了满意效果,使市肿瘤医院行风建设工作保持良好发展态势,医疗服务的满意度得到进一步提升。

该院紧紧围绕广大患者反映强烈的问题,做到紧抓不放,一抓到底;着力构建和谐医患关系,紧张围绕“以病人为中心”这一指导思想,建立高效、便捷并真正让患者得到实惠的医疗服务,强力实施“医疗惠民工程”;建立健全科学合理的管理机制和管理制度,形成一套完整的“不许贪、不想贪、不能贪、不敢贪”的行风约束监督机制;为最大限度维护群众利益,医院还规定凡参加医保、新农合的患者自费药品不得超过总用量10%,特殊用药、特殊检查需征得患者同意并签字,违者提出“警”示,对情节严重的,给予处罚;对医疗收费中自立项目收费,超标准收费和私收费问题进行严格的自查自纠,严肃查处滥用抗生素现象,落实“双十”制度;强化和突出专科医院的优势,今年医院斥巨资引进国内最先进256排极速CT及头体一体r-刀治疗项目,打造填补河南省空白的肿瘤靶向射频消融治疗的品牌,完善了豫南地区治疗肿瘤最齐全的十大手段。

护士风采



“严谨、勤奋、求精、奉献”——这是信阳职业技术学院附属医院妇产科护师井冰冰在护理工作中的信念。自2004年参加工作以来,她一直把解决病人的痛苦作为己任,以默默奉献的敬业精神、严谨认真的工作态度奋斗在护理一线,对患者和蔼可亲,热情主动,以爱心和真诚为患者提供各项优质的护理服务。为提高自己业务技能,工作之余,她认真学习护理理论知识,刻苦练习操作技能,积累了较为丰富的临床护理经验和娴熟的操作技能,工作表现得到同仁及病人的一致好评。图为井冰冰在为患者进行健康宣教。
邓冬梅 朱晓红 摄

加大宣传增进了解 树立良好行业形象

市疾控中心认真参加《政风行风热线》直播节目

信阳消息 (李宇军)近日,市疾病预防控制中心主任孟凡俊与评议代表、市人大代表、信电集团董事长王胜伦,一起来到市广播电台共同参加了市政府纠风办与广播电台联办的《政风行风热线》现场直播节目。通过节目直播,使社会大众更加广泛了解、认识疾控工作,

同时发挥民主监督作用,达到进一步支持疾控事业发展,全面提高信阳大众健康水平的目的。

在直播节目中,孟凡俊首先向广大听众认真介绍了市疾控中心的主要工作职能,结合行业作风建设介绍了主要工作措施和近几年来社会承诺、

践诺取得的主要成果。其次现场回答了主持人和听众朋友提出的社会公众较为关注的“扩大国家免疫规划项目”、预防接种、艾滋病预防、游泳池水质检测等方面的咨询,并结合疾病预防控制相关工作向听众进行了认真仔细的解答。

精心施治护理 老翁获得新生

市一院神经外科成功切除一例蝶骨嵴大型脑膜瘤

信阳消息 (何 帅)日前,在麻醉师和手术室护士的密切配合下,经过两个半小时的手术,信阳市第一人民医院副院长、神经外科主任姜士炜主刀,任勇主治医师担任助手,成功为新县苏河镇一位六旬老人切除了7x7x5CM的左侧蝶骨嵴大型脑膜瘤。据悉,这已是该院今年成功开展的第4例蝶骨嵴脑膜瘤手术,所有患者均恢复良好,获得痊愈,标志着该院神经外科显微手术技术水平有了新的提高。

患者朱某,男,今年60周岁,8月1日在湖北荆门打工期间突然走路不稳,遂到当地医院就诊,经检查,诊断为左蝶

骨嵴脑膜瘤,建议转上级医院手术治疗。8月5日,患者慕名来信阳市第一人民医院就诊,以言语不清,四肢抽搐伴步态不稳为主诉,收入神经外科。

任勇主治医师告诉患者家属,蝶骨嵴脑膜瘤是颅内常见肿瘤,约占颅内脑膜瘤的9%~23%。因肿瘤的膨胀性生长,患者往往以头痛和癫痫为首发症状,依肿瘤部位不同,可以出现视力、视野、嗅觉或听觉障碍及肢体运动障碍等。老年患者以癫痫为首发症状者多见。治疗手段主要是手术切除,但手术风险大。术前,姜士炜带领下全科医护人员对手术

进行了认真细致的准备,对术中及术后可能出现的问题进行了全面细致分析,为手术的顺利进行打下了良好的基础。8月11日上午9时,手术正式开始,2个半小时后,成功切除了患者脑部的大型肿瘤。

术后,张女士在护理查房时,要求密切观察病情,加强监护术后生命体征的变化,防治并发症,维持良好的营养状态等护理。经过9天的精心治疗和护理,主管医生任勇告诉患者家属,现在病人恢复情况非常好,思维清晰,语言功能和运动功能都未受到影响,等拆线后就可以出院。

血液在人体的储存

正常情况下,人体的血液并不全部参与流动,而是有约25%储存在脾、肝和皮肤里,人们称这些组织为人体的“血库”。它们对生命活动非常重要,可根据需要自动调整血液循环的血量。脾脏:人体最大的“血库”,里面有很多血窦,可储存约500毫升血液。当体内需要血液时,脾脏会不断收缩,把血液挤出送到血管中。肝脏:里面有个大血窦,血管也很丰富,能储存大量血液。皮肤:里面有大量的毛细血管和小静脉,平时血液流动缓慢,人体需要时可快速释放参与到血液循环中。(石磊)

